

党员干部清渠掏淤保灌溉 辖区居民热情摆起感谢宴

环城社区上演一场暖心“双向奔赴”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 彭丹 周海玉)3月12日,咸安永安街道环城社区二组一网格内热闹非凡:30余名党员干部们撸起袖子清渠掏淤,为沟渠“疏经通脉”;辖区居民们则洗菜备菜,热情地准备着“感谢宴”。

环城社区二组一网格内有1条主沟渠和7条次沟渠,共计1800米。这些沟渠是农田灌溉的重要渠道,也是确保春耕春灌的重要保障。经过一年的沉积,渠道内杂草丛生、布满枯枝砂石,造成排水不畅,清理渠道迫在眉睫。

3月12日,环城社区组织了辖区党员、下沉干部、小区志愿者等30余人共同开展“清理沟渠保安全”活动。党员志愿

者们先将沟渠周边的垃圾、杂物打扫干净,随后进入到沟渠内,将杂草、垃圾和淤泥挖出来,让雨水及时、有效的排入河道,最大限度疏通沟渠。

党员志愿者一上午辛苦付出也得到了暖心“回应”。当天上午,一网格居民们买来蔬菜和肉类,由居民高治佑主厨,秦秀梅和何冬英帮厨,花费2个小时,做出了三桌“感谢宴”。

“这是一场双向奔赴。”环城社区党总支书记陈为雄介绍说,社区将引领更多志愿者融入社区,以志愿者与居民的“双向奔赴”,画好社区共建共治共享“同心圆”,更好地为群众解决困难和问题。



打通老年教育“最后一公里”

社区老年大学课程名额被“秒抢一空”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮诗颖 陈丹)3月11日,咸安区浮山街道香城社区老年大学正式开班,特邀咸安区老年大学老师授课,切实打通社区老年教育“最后一公里”。

当天,香城社区老年大学舞蹈教室内,民舞课程老师正带领学员变换走位,并对照墙面镜纠正、调整动作。

除了舞蹈室,香城社区老年大学还配

套有声乐室、图书室、多功能培训室等系列场地设施,供老年居民健身、娱乐和学习。

“感谢社区为我们提供了这么好的平台,让我在‘家门口’就圆了大学梦。”学员曾婆婆说,在这里既能锻炼身体,还可以结识到许多志同道合的朋友。

据悉,香城社区老年大学目前开设有书法、声乐、形体模特、民舞等四门课程,学员可自由选课,每节课2小时,

共招收学员130人次。

“自开学消息公布以来,咨询报名的老年朋友络绎不绝,有的课程报名名额更是被‘秒抢一空’。”香城社区党总支书记孙芳表示,下一步,社区将不断提升办学质量和服务水平,开设更多特色课程,更好满足老年学员多元化需求,持续提升辖区老年群众的获得感和幸福感,构筑银龄幸福养老生活圈。

咸宁高中学生义卖献爱心

4位孤寡老人收到暖心大礼包

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 郑玉蕾 朱振东)“‘锋’华好少年 义卖献爱心”。3月11日,咸宁高中社团联合会的学生们来到永安街道双龙社区看望和慰问4位孤寡老人,为老人们送上价值近千元的爱心“大礼包”。

在双龙社区,咸宁高中的学生们将爱心“大礼包”(香蕉、耙耙柑、八宝粥、旺旺雪饼、一袋面粉、一袋面)分别送到4位孤寡

老人的家中,并与他们深切交谈,详细询问他们近期的生活、身体状况并叮嘱他们注意保暖,饮食要注意卫生,行动要注意安全。老人们也会不由自主地讲述起他们曾经的故事,与同学们开心地拉起了家常,脸上也洋溢着开心的笑容。大家在欢声笑语中度过了快乐的下午时光。

此次慰问活动,让老人们感受到了浓浓的亲情,也在同学们的心里播下了

敬老爱老的种子,营造了文明和谐、团结奋进的社会氛围。学生们纷纷表示,今后将会力所能及地做些事情,以实际行动敬老、爱老。

据悉,此次慰问的资金来源于今年春节期间,咸宁高中社联组织的义卖活动。截至目前,该校社联义卖活动已经做了3期,慰问了12位孤寡老人,为老人们带去了最纯真的关怀和最温馨的祝福。

为祖国添“绿” 中国太保在行动

2024年3月12日是我国的第46个植树节。一棵树的平均年碳汇量是11.32千克,按照平均存活40年计算,一棵树的碳汇能力是452.8千克。植树节不仅仅是一个节日,更是一种环保理念的传承和弘扬。

护林、造林、育林……中国太保发挥专业优势,积极践行企业社会责任,守护林木成长,为祖国添“绿”,为地球母亲播下一颗颗绿色的希望。

■护林,我们的责任所在

“有太保绿色保险为我们保驾护航,大家植树造林更有信心和动力了!”浙江龙游市某林场负责人高兴地表示。

今年初,中国太保产险浙江丽水龙游支公司继发行浙江省首单“竹林碳汇价格指数保险”后,再次探索创新,结合当地林木发展需求,签发了浙江省首单林木碳汇价格指数保险,以“保险+服务”的风险管理模式为固碳增汇撑起防护伞。

上述案例正是中国太保发挥保险优势,创新推出林木碳汇保险,将保险与绿色低碳有机结合,为森林的安全保驾护航的缩影。

林木碳汇保险。聚焦林木的碳汇功能,通过保险对林木整个生长过程中,因遭受自然灾害和意外事故,导致林木碳汇富余价值损失提供保障。2021年7月,中国太保在海南成功落地首单林木碳汇保险,率先为其儋州林场、海文定林场约5万亩林木投保林木碳汇保险。

单株林木碳汇保险。在林木碳汇保险基础上,中国太保实践“碳普惠+乡村振兴”新模式,创新推出单株林木碳汇保险,该保险为三类情况导致的林木碳汇损失提供保障,分别为暴雨等自然灾害、林业的有害生物、野生动物损毁,当事故发生后,单株林木的碳汇富余价值,可按照保险合同约定赔付。

竹林碳汇价值保险。聚焦毛竹的碳汇功能,通过保险有效防止毛竹经营者



受到自然灾害、意外事故、碳汇价格极端下跌的波动等影响,稳定林业碳汇交易收入,从而保障林业产生的富余价值、生态环保价值、碳汇恢复期间耗损、固碳能力修复成本以及碳排放权交易价值。

■造林,我们的共同行动

手植春光,种下希望。在植树节到来之际,中国太保携手社会各界在祖国大地植树造林,让绿意在祖国大地不断蔓延。

在福建,中国太保产险福建分公司联合福建金融团工委、福建金融监管局在福州市宦溪镇降虎村举办志愿公益植树活动;在常州,中国太保寿险常州分公

司团员青年开展以“种下希望,绽放笑容”主题植树活动;在云南,中国太保产险云南分公司开展“植树节绿色活动计划—女神节碳普惠活动”;在宁波,中国太保寿险宁波分公司林萍工作室走进校园开展“护一棵树苗植一抹青绿”植树节活动;在贵州,中国太保寿险贵州分公司组织员工和客户开展“护林植树学雷锋共筑太保绿色梦”植树活动。

■育林,我们的长期使命

中国太保与员工共捐款3300多万元,在青海海南州共和县完成三期三江源公益林建设,共造林2000余亩,植树12万株,中国太保精心培育,呵护着每一棵树成长,2000亩公益林的成活率达到95%。同时,中国太保还开展形式多样的认养活动,让更多的人参与到育林的事业中来,共同建设我们的美丽家园。

随着春天的到来,中国太保三江源公益林也正在萌发新芽,绽放新绿!共建绿色家园,收获美好未来。植树节,不仅仅是一个节日,更是一个行动,一个承诺,一个对未来的期许。



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城